



## Curso de Qualificação

### **Estruturação da Pesquisa em Direito: introdução à técnica de espelhamento**

*Curso realizado pela FADEP (Fundação para o  
Desenvolvimento do Ensino e da Pesquisa do Direito)*

## **RETIFICAÇÃO - EDITAL Nº 12/2024**

A Fundação para o Desenvolvimento do Ensino e da Pesquisa do Direito (FADEP) torna público o Edital nº 12/2024, que estabelece normas para o Processo Seletivo para ingresso no Curso de **Estruturação da Pesquisa em Direito: introdução à técnica de espelhamento**, no ano de 2024, na modalidade de QUALIFICAÇÃO.

A retificação dispõe sobre a prorrogação das datas do Processo Seletivo no Curso de **Estruturação da Pesquisa em Direito: introdução à técnica de espelhamento – 2ª Edição**.

### **1. NO ITEM 1.0 DO EDITAL DO PROCESSO SELETIVO ONDE SE LÊ:**

**1.4.** A aula será ministrada quinta-feira, 22 de agosto de 2024, das 18:30h às 22:30h, à distância, pela plataforma do Google Meet.

### **LEIA-SE:**

**1.10.** A aula será ministrada **terça-feira, 08 de outubro de 2024, das 18:30h às 22:30h**, à distância, pela plataforma do Google Meet.

### **2. NO ITEM 3.0 DO EDITAL DO PROCESSO SELETIVO ONDE SE LÊ:**

**3.1.** O período de inscrições no processo seletivo para o curso é de 20/06/2024 a 27/08/2024 para não concorrentes à bolsa de estudos e de 20/06/2024 a 15/07/2024 para candidatos concorrentes à bolsa de estudos. As inscrições somente ocorrem por meio da internet conforme descrito neste edital.



**LEIA-SE:**

**3.1.** O período de inscrições no processo seletivo para o curso é de 20/06/2024 a 04/10/2024 para não concorrentes à bolsa de estudos e de 20/06/2024 a 30/08/2024 para candidatos concorrentes à bolsa de estudos. As inscrições somente ocorrem por meio da internet conforme descrito neste edital.

**3. NO ITEM 3.2.2 DO EDITAL DO PROCESSO SELETIVO ONDE SE LÊ:**

**3.2.2.** Realizar o pagamento da taxa de inscrição no valor de R\$ 50,00 (cinquenta reais) por meio do link <https://pag.ae/7-DGDarM9> e enviar o comprovante para o e-mail [academico@fadeprp.org.br](mailto:academico@fadeprp.org.br), até no máximo 27/08/2024 para não concorrentes à bolsa de estudos e 15/07/2024 para candidatos concorrentes à bolsa de estudos. Caso o candidato desista de seguir com a matrícula ou não seja contemplado com a bolsa, o valor de R\$50,00 (cinquenta reais), não será reembolsado.

**LEIA-SE:**

**3.3.2.** Realizar o pagamento da taxa de inscrição no valor de R\$ 50,00 (cinquenta reais) por meio do link <https://pag.ae/7-DGDarM9> e enviar o comprovante para o e-mail [academico@fadeprp.org.br](mailto:academico@fadeprp.org.br), até no máximo 07/10/2024 para não concorrentes à bolsa de estudos e 30/08/2024 para candidatos concorrentes à bolsa de estudos. Caso o candidato desista de seguir com a matrícula ou não seja contemplado com a bolsa, o valor de R\$50,00 (cinquenta reais), não será reembolsado.

**4. NO ITEM 4.0 DO EDITAL DO PROCESSO SELETIVO ONDE SE LÊ:**

**4.5.** Para candidatos que forem contemplados com a bolsa, a convocação para matrículas será realizada dia 23/07/2024, e deverão enviar em formato PDF por e-mail para [academico@fadeprp.org.br](mailto:academico@fadeprp.org.br) a cópia simples do **RG, CPF, Comprovante de residência, Ficha de matrícula e o Termo de aceite assinado** até no máximo dia 26/07/2024, após



esse prazo, o candidato perde a vaga de bolsa e seguiremos com chamadas sequenciais aos próximos concorrentes.

**LEIA-SE:**

**5.1.** Para candidatos que forem contemplados com a bolsa, a convocação para matrículas será realizada dia 18/09/2024, e deverão enviar em formato PDF por e-mail para [academico@fadeprp.org.br](mailto:academico@fadeprp.org.br) a cópia simples do **RG, CPF, Comprovante de residência, Ficha de matrícula e o Termo de aceite assinado** até no máximo dia 20/09/2024, após esse prazo, o candidato perde a vaga de bolsa e seguiremos com chamadas sequenciais aos próximos concorrentes.

**5. NO ITEM 5.0 DO EDITAL DO PROCESSO SELETIVO ONDE SE LÊ:**

**5.2.** Os candidatos que pleitearem a bolsa deverão:

a) Se inscrever no processo seletivo, através do formulário <https://forms.gle/D1ynucEKbK3oRviL8> sinalizando o interesse em vagas com bolsa e fazer o upload do documento que comprove que está matriculado(a) em curso de graduação/mestrado com bolsa, de 20/06/2024 a 15/07/2024. Caso não consiga fazer upload do documento no formulário de inscrição, o envie por e-mail, para [academico@fadeprp.org.br](mailto:academico@fadeprp.org.br).

b) A inscrição deve ser feita até o dia 15/07/2024, seguindo os passos descritos no item **3.0.** Processo Seletivo, deste edital.

**LEIA-SE:**

**5.2.** Os candidatos que pleitearem a bolsa deverão:

a) Se inscrever no processo seletivo, através do formulário <https://forms.gle/D1ynucEKbK3oRviL8> sinalizando o interesse em vagas com bolsa e fazer o upload do documento que comprove que está matriculado(a) em curso de graduação/mestrado com bolsa, de 20/06/2024 a 30/08/2024. Caso não consiga fazer upload do documento no formulário de inscrição, o envie por e-mail, para [academico@fadeprp.org.br](mailto:academico@fadeprp.org.br).



b) A inscrição deve ser feita até o dia 30/08/2024, seguindo os passos descritos no item 3.0. Processo Seletivo, do Edital nº 12/2024.

**6. NO ITEM 7.0 DO EDITAL DO PROCESSO SELETIVO ONDE SE LÊ:**

| <b>CRONOGRAMA</b>   | <b>DATA/PERÍODO</b>   |
|---|---|
| Divulgação do Edital de Abertura do Processo Seletivo                                 | 20/08/2024  |
| Inscrição on-line para o processo seletivo (não concorrente a bolsa)                  | 20/08/2024 a 27/08/2024   |
| Inscrição online para o processo seletivo (concorrente a bolsa)                       | 20/08/2024 a 15/07/2024   |
| Convocação para Matrícula pagante por e-mail (sendo convocado por ordem de inscrição) | 02 (dois) dias úteis após a inscrição, até findar-se as vagas, com prazo máximo de 28/08/2024 |
| Convocação da 1ª Chamada para Matrícula com bolsa                                     | 23/07/2024  |
| Matrícula e envio de documentos da 1ª Chamada com bolsa (online)                      | 23/07/2024 a 26/07/2024<br>(enviar apenas nessas datas)                                       |
| Data da Aula  | 22/08/2024  |

**LEIA-SE:**

| <b>CRONOGRAMA</b>   | <b>DATA/PERÍODO</b>   |
|---|---|
| Divulgação do Edital de Abertura do Processo Seletivo                                 | 20/06/2024  |
| Inscrição on-line para o processo seletivo (não concorrente a bolsa)                  | 20/06/2024 a 04/10/2024   |
| Inscrição online para o processo seletivo (concorrente a bolsa)                       | 20/06/2024 a 30/08/2024   |
| Convocação para Matrícula pagante por e-mail (sendo convocado por ordem de inscrição) | 02 (dois) dias úteis após a inscrição, até findar-se as vagas, com prazo máximo de 07/10/2024 |
| Convocação da 1ª Chamada para Matrícula com bolsa                                     | 18/09/2024  |
| Matrícula e envio de documentos da 1ª Chamada com bolsa (online)                      | 18/09/2024 a 20/09/2024<br>(enviar apenas nessas datas)                                       |



Data da Aula

08/10/2024

**Os demais itens e subitens do citado Edital permanecem inalterados.**

**Ribeirão Preto, 08 de agosto de 2024.**